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Науково-практична конференція з міжнародною участю проводиться в межах 
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філології закладів фахової пердвищої освіти та провідних фахівців галузі відповідно до 
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06.09.2021 р. №22.1/10-2018. 
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Новий науково-освітній простір з огляду підвищення якості підготовки  фахівців  

у  закладах  вищої  та  фахової  передвищої   освіти: Матеріали Всеукраїнської науково-

практичної конференції з міжнародною участю (Рівне – Чернівці, 16 березня 2023 р.  
302 с.). 

Збірник містить тези учасників Всеукраїнської науково-практичної конференції з 

міжнародною участю, запланованої в межах Всеукраїнської наради голів обласних 
методичних об’днань викладачів української філології закладів фахової пердвищої освіти 

та провідних фахівців галузі, що відбулася 16 березня 2023 р. на базі Відокремленого 

структурного підрозділу «Рівненський технічний фаховий коледж Національного 
університету водного господарства та природокористування». 

Збірник розрахований на вчених, викладачів, здобувачів вищої освіти й широкий 

читацький загал. 
Автори несуть повну відповідальність за достовірність викладу матеріалів тез. 
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ВЕБРЕДАГУВАННЯ В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ 

СУЧАСНОГО ФІЛОЛОГА 

 

З 2019 року, коли було затверджено стандарти вищої освіти 

першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів 

спеціальности 035 «Філологія» [1; 2], академічна спільнота почала 

змінювати (оновлювати) освітні програми. Хоч і стандарти дають 

можливість закладам вищої освіти самостійно формувати перелік 

дисциплін, уводити додаткові компетентності, програмні результати та 

форми атестації [1, с. 12; 2, с. 13], вони містять перелік обов’язкових 

складників, забезпечити досягнення яких повинна будь-яка освітня 

програма. 

Нашу увагу привернули загальні компетентності, зокрема те, що 

стандартах обох рівнів ідеться про «навички використання 

інформаційних і комунікаційних технологій» [1, с. 7; 2, с. 8] без 

жодного уточнення чи конкретизації. У стандарті бакалаврського рівня 

цій компетентності відповідає програмний результат навчання 

«використовувати інформаційні й комунікаційні технології для 

вирішення складних спеціалізованих задач і проблем професійної 

діяльності» [2, с. 9], натомість у стандарті магістерського рівня маємо – 

«застосовувати сучасні методики і технології, зокрема інформаційні, 

https://nus.org.ua/view/integrovane-navchannya-yak-osvitnij-pazl/
https://osvita.ua/school/reform/53351/
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для успішного й ефективного здійснення професійної діяльності та 

забезпечення якості дослідження в конкретній філологічній галузі» [1, 

с. 8]. Як бачимо, комунікаційні технології, наявні у формулюванні 

компетентності, не репрезентовано в програмному результаті навчання, 

що, по суті, породжує невідповідність. З іншого боку, за однакових 

компетентностей програмні результати магістерського рівня фактично 

дублюють складники бакалаврського, поглиблюючи лише науково-

дослідницьку спрямованість. Відповідно перед розробниками освітніх 

програм постає питання, як, дотримуючись стандартів, досягнути 

навичок використання інформаційних і комунікаційних технологій на 

обох рівнях вищої освіти, не дублюючи тематичного наповнення 

дисципліни і, звісно, не перетворюючи філологів у фахівців із 

комп’ютерних наук. 

На першому (бакалаврському) рівні вищої освіти базою для 

формування компетентності «навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій» зазвичай слугує дисципліна, яка вивчає 

системне програмне забезпечення, основи безпеки та захисту 

інформаційних систем, мережеві технології та вдосконалює навички 

роботи з презентаціями, структурованими документами, базами даних 

тощо [3]. На другому (магістерському) рівні вищої освіти, на нашу 

думку, варто надавати формуванню цієї компетентності більш 

філологічне спрямування, що може забезпечити дисципліна 

«Вебредагування». 

Вебредагування тлумачимо як редагування мережевих 

електронних видань чи підготовку вебсторінок до видання [4, с. 52].  

Під час вивчення дисципліни «Вебредагування» здобувачів варто 

ознайомити з особливістю вебсторінок, основними етапами роботи 

вебредактора, специфікою редакційної (корпоративної) норми. Важливо 

звернути увагу на технології автоматичного корегування тексту: 

зокрема, редактори як розширення до браузерів (Microsoft Editor, 

Language Tool), мережеві програми з перевірки письма і граматики 

(SiteAnalyzer, OnlineCorrector) тощо.  

Зважаючи на те, що в інтернет-маркетингу побутують нові типи 

текстів, варто сформувати навички роботи в царині SEO-, LSI-, SMM-

копірайтингу та рерайтингу, а також уміння редагувати тексти такого 

зразка. Вебредактор, як фахівець із редагування мережевих видань, 

повинен знати особливості заголовків інтернет-медіа, розрізняти 

анкорні й безанкорні покликання, усвідомлювати специфіку кришміток 

для просування тексту в мережі. Окрім того, важливо вміти редагувати 

рекламу та піар-тексти, ураховуючи вплив мови на реципієнта. 

Вебсторінка – це своєрідний проєкт. Тому під час вивчення 

«Вебредагуання» варто розглянути специфіку SWOT-аналізу, розуміння 
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якого дасть змогу правильно визначати сильні і слабкі сторони власного 

продукту, усвідомлювати можливості та загрози. Також потрібно 

звернути увагу на SMART-метод, що допоможе здобувачам 

формулювати конкретні, вимірні, досяжні, реалістичні та обмежені в 

часі цілі. Додатковою опцією може стати створення власного 

вебресурсу на платформах Google Site або Wix, що розвиватиме в 

здобувачів соціальні навички, як-от, уміння працювати в команді, 

ефективно спілкуватися, залагоджувати конфлікти, брати на себе 

відповідальність, управляти своїм часом тощо.  

Отже, вебредагування в системі підготовки сучасного філолога 

дає можливість поглибити навички використання інформаційних та 

комунікаційних технологій, а також розширює професійні 

компетентності з автоматичного корегування тексту, уміння редагувати 

мережеві тексти та за потреби створювати власні вебресурси. 
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